



### Граждане города Бийска!

Вспомните наших воинов, дерущихся на фронте, — им придется проработать Святой Пасхи встречать на позициях адала от блявских, адала от рад стняг зноа.

Пор-дуге, Граждане, наших славных бойцов и привнесите для них ПОДАРИК что что может.

Для приема п жертвоваия и подарков и для их отравления на фронт создай особая комиссия.

Прем проваожается ежедневно в офицерском Гарнизонном Собрании от 12 до 8 час дня.

Командант города Бийска Подполковник ХМЪЛЕВСКИЙ.  
Старший Адъютант Поручик ШЕВЧУК.

### Объявление.

Бийская Уездная Земская Управа сим объявляет, что 1 апртля с. г. нов. ст., в 12 час. дня, в помещении Уездной Управы будут произведены торги на отдачу в содержание в гор. Бийскъ Земской квартиры для проживающих служащих Земства по дѣлам службы.

Член Управы МАШУКОВ.  
Дылопроизводитель С. НАЩЕБВ.

Бийская Уездная Земская Управа дорожно-строительный отдѣл принимает: техников, десятни ков и чертежников.

Председатель Управы: М. ЗИТЬКОВ.  
Завѣдывающий дор. стр. отд. (подпись).

### Объявление.

От управляющего Бийским уездом.

До моего свидѣнія дошло, что избранные домовладельцы города Бийска в квартирноминималеи позволяют себѣ сдачу квартир и отдѣльных комнат помимо жилищной комиссии, а разным соборам, военным соответствующих постановлений. НЕ ДОНОСИТЕ СВОБОДНОМУ районна квартирная комиссия О СВОБОДНЫХ И УСЛОВИЯХ ЖИЛИЩНЫХ квартир и комнат.

Дана с явиеие собою торговая жилищная квартирная комиссия в городѣ Бийскѣ и не может сдать допустимо. Свѣдѣнія о свободных и осуждающихся квартирах и комнатах должнм быть немедленно сообщены в районна жилищны комисси (Управление района Милицы) и слуха на производятся лишь по момм средям. Винагоме в нарушении сего мѣсто будут привлечены к отвѣтственности.

Уполномоченный Министерства Внутренних дѣл по ревизии помѣщений в городѣ Бийскѣ, Управляющий Бийским уездом ДОБРОХОТОВ.  
Секретарь ПЛЮТНИКОВ.

### Объявление.

Президиум Комисси по самообложению граждан города Бийска на вужам арии просит членв в Комисси и всѣх граждан города Бийска как внесших, так и невнесших сумм по облож-вию собраться в здание Городской Управы, в воскресенье, 30-го марта нов. ст., в 2 часа дня.

Членов Комисси пр сят собраться на час раньше.

Вопросы подлежащие обсужденю: 1. Доклад Комисси о ее дѣятельности. 2) Какие должнм быть причны жму по отношеню к гражданам невнесшим сумм по обложению. 3. Текущия дѣла.

Председатель Комисси: Д. ШИШИЛОВ.  
Т. вращи и редактора: М. ГРОМОВ.  
Секретарь: В. АЛЕКСЕЕВ.

### Объявление

Настоящим довожу до всеобщаго свѣдѣнія, что милицейским районом г. Бийска присвоено слѣдующая названія:

- 1. му Грининый.
- 2. \* Центральный.
- 3. \* Фри вский.
- 4. \* Наз.икий.
- 5. \* Зарьчаны.

Управляющий Бийским уездом ДОБРОХОТОВ.  
Секретарь (Подпись) 183.

Однако, для достижения указанных цѣлей необходима мощная денежная средства, а потому при обращении прилагается «сравнительное обложение лиц, занимающихся торговлей и промышленностью».

Прочтя в свое время все это обращение, мы не могли вполне удовлетворенно, для какой имело цѣль. Слѣд предпринимает облож-вию торговцев и промышленников: для борьбы ли с, врыжбонными элементами, в лице коты-он кооперативов или для того, чтобы «за своих плечах имѣсти Роднву от грейшей ей смертельной опасности».

Правде, логическая нежиданность перехода от разговоров о врагах к рѣчам о родинах, вмѣстѣ с остальными известными чертами психологич торговцев и промышленников, заставляли нас думать, что Родина в образцѣ фигурирует лишь для красноты слога и д я того, что в просторычя называется, «стловидом глазе».

Но все это были лишь предположенія, прямых фактов не было, а

«Помните — кооператив и социальность не дремлют и не жалуются на их средоты. Выши 20% — это общее страхование дѣтей В ших и Вашей жизни, а также имущество».

Итак, загадка разгадана. «Смертельная опасность Родины», «слички торговцев и промышленников», «вспоминания о сумном времени» — все это павлиньи перья, в котория любят ридаться наши торговцы-промышленники.

Организация торговцев и промышленников, вся их работа, их средства и их помилки — все это направлено на осуществление национально-государственных задач, а на борьбу против кооперации и социальности, на «схрану интересов имущаго класса».

Пусь же теперь торговцы-промышленный класс парадрует на оффициальных то жествов, несомненно знаменем «опасения Родины».

Мы оудем знать, что это знаменем лишь жалкие фиговые листочки, которми «лучшй класс» тшет о стареюся прикри в нѣготу своих оязательствых обязательств.

А. Александров.

### Пути организационнаго пр-вительства.

Русская революция была дѣлом общенациональным. Все классы на селенія страдали от системы стараго управления государством, и по тому переворот совершался с такой молниеносной быстротой, обходя под своимн лозунгами самыя крайне флаги русской политической мысли.

Вотопотому, если в результате общенароднаго пудема и вызвала ма революция выдвинула идею «миллици всѣх живых сил общества, как междупартийное и междуклассовое объединенія в цѣлях управления государством».

На этой позици русской демократия твердо стояла вплоть до октябрьских дней, когда была свергнута общенациональная всероссийская власть и на мѣсто ей пришло царство большевистской диктатуры.

С тѣх пор под вліянием разрушительной практики Совѣтскаго управления много «новых положеній», выведенных революцией, подверглось безприцельной критикѣ и коренной переоцѣнкѣ.

На фронѣ общественной реакци и усиленном широким массе поусуждѣ и самий лозунг коалиции.

Только за послѣднее время, очевидно, под вліянием все возрастающей сложности внутренних и международных вопросов, представиель буржуазной мысли обратились вновь на политическх союздей сатѣ.

Каким попыткам возродить коалици с демократией нужно отнестись, образование блоков политическа и общественных организаций.

Такие блоки имѣются уже в Омскѣ, Батариинбургѣ, Иркутскѣ и, к жегия, в Читѣ.

Но могут ли они достигнуть основной цѣли «обединенія» — ррвности к сотрудничеству буржуазной и демократич на почве угрозеяния политическаго жаяна Россіи?

К сожалѣнію, платформа блока не содержит в себѣ ничего и безоговорочнаго признанія народнаго права, как основы государственной жизни.

Отуда логически вытекает возможность таких постановлений, как выносите Омский блок.

В засѣданіи от 11 февраля он пришел к необходимости созданія особаго законодательнаго органа на представителей общественно

сти по смѣшанной системѣ двух на чал: избранаго и назначеннаго центральной властью».

Послѣ этого становится ясным, насколько ли к чему необлажамшим являются декларация блока о неваршмистизмѣ выборов демократиче м вѣрности основам народнаго права.

Не нужно обладать особой проницательностью, чтобы предоставить себѣ, какія головокружительныя мѣтормозы постигнут соціальною часть «блоковских» платформ, в которых говорятся об удовлетвореніи справедливыя требованій рабочих, о возрожденіи русской промышленности и торговли, о надѣленіи землей бѣдѣвшаго крестьянства.

Нас не должно удивлять поэтому то революционство, что бы не сказать больше, отяжелѣе каким-то члнм дем коалицеска партія на прынци буржуазна единенія. Кроме м. — о. и груп Бирюкова, немногих численны, часто антидемократиче организации, ни одна из партій, ворованнх от имени широкаго народнаго массе, не вступила в образумые блоки.

Таким образом, по социальному составу «коалиция всѣх живых сил страны» получилась весьма одиозной кой.

В формѣ блока в политической жизни народилось не больше, как воле обединенія торговцы-промышленнаго класса и всѣх тѣх обществных сил, которыя под вліянием аналит, разочарованій и индифференцизма тяготеют к оруужавой идеологич.

Если блок не может достигнуть своей основной цѣли — «завлечь тѣх отставную и шарокуру коалицию всѣх политических партій, то это произошло только потому, что группировка всѣх тѣх текущей политической жизни, несомненно пошла по пути классоваго самоограниченія, диктуемого всею сложностью внутренних и внешнего положенія страны. Отд не хотят понять, что народнаго правото огало уже проблемой, вышедшей за пределы русской жаяны. Под этим лозунгом совершаются теперь мировыя событія. Новые страны и народы вступают в революционнаго эпохи достигшей новых податических форм жаяны.

Затупенная притичия народнаго гласности, пытаясь оторвать осуществленіе их в жизни, подмывавшая законо-судительным органом, блок рискует на долгое время остаться в его терпѣшем односторонном составѣ. А если так, то оно до конца будет являться только жалкой пародіей на национально-единеніе. Неудорова фальсификация общественнаго мабьяна страны, алкого не введет в заблужденіе от востановленія истинных причин отуставия в сам один го фронта всѣх партій, спонсирх на государствовою точкѣ зрѣнія. К этой цѣли, вимы спасенія страны, должны стремиться всѣ тѣныя политическаго мысли, но притичи к коалиции можно отглядѣ не путями организационнаго строителства, преобладающа м обществом империалистиче «блоков».

Можно ли себѣ представить, чтобы болѣе уродливое с точки зрѣнія достигнуаго парламентаризма, тѣм это замышленіе политическаго дѣятели Омскаго блока, переотепояя шее своей ретроградности даже Вулшинский законопроект о Государственной Думѣ.

### ТЕЛЕГРАММЫ.

ОМСК, 24 марта (РТА). Верховным правителем было принято бюро блока общественных организаций. От имени блока Валашкин при чее верховнаго правителя цѣлостное решение с блестящими побѣдами молодой доблестной арміи в своей бѣчи он консулоу политическаго результатов послѣдней фазы гетогова повстанія на фронтѣ и указал, что перешел армія за Урал и тѣлѣтяженіе в Улѣтѣ и Москвѣ ршириет в общем повороту государственнаго власти и притиче ей всероссийскій характер, усложняет при востановленную дѣятельность. В заключительной части своего обращенія Валашкин, замятив что непосредственнее общице верховной власти на фронтѣ с населеніем и общественными органамъ, притиче то к столь глубоким политическим ревулутациям, поставил вопрос: «вытравляется ли тѣм самым необходимостью в поставленіи общаго так же во временной государственной формѣ сотрудничества власти и общества в дѣлах всеобщаго утверженія верховной власти и улучшенія правительственной работы по вичею общенациональной мысли и эти огли к государственному правителю отву всерожденія. В послѣдователънѣмъ обѣщаніи Верховнаго Правителя высказалось по поводу всѣх за «роуныхъ вопросов и с полной ответственностью и ясностью установив общему руководящую зачатку власти в вастъ ишій пер-хотль ея период — передача верховнаго отгачу, который явится в Москвѣ в результаѣ народнаго волеизъявленія. Основнаго задача власти сейчас — подпора единженія воиной жывой силы большевистиче. Верховный правитель сознает полную необходимость политической связи с общественнаго и освобожденіе разрѣшеніем вопроса в качествѣ нах отгле улачнх ф ртах мюж вылитись такое дѣловое общеніе. Затѣм верховным правителем были приняты представители совѣта обединенных социалистических общественных дѣятелей, которы в своем притичствіи леховному правителю заявили, что только единая власть, оудотворенная единя ей волей, способна справиться с небылым паденіем единой государственности в нашей великой странѣ. Представители совѣта заявили о своей готовности всеобщно содѣлствовать верховному правителю его государственному строителствѣ.

ЛЮН, 19 марта (Радио). Официально сообщается, что военная морская и воздушная уголоня рба работанія междусоюзной редакци одной комисси были полностью обожжены и приняты верховным военным совѣтом. Между прочимъ дѣтелями делегациа происходит обмѣны мнѣній, касающагося своевременности заключенія условій разоруженія, а также территориальности финансовых и экономических, в котрия должна быть поставлена Германия.

ЛЮН, 19 марта (Радио). Ллойд Джордж сообщил мари. конференци, что он должен вернуться в Лондон. Ввиду того, что его пребываніе в Парижѣ чрезвычайно необходимо, Вильсон, Клемансо и Орландо обратились к нему со слѣдующимъ письмом: Мы полагаем, что чрезвычайно необходимо, что бы мари не откладывался на долгое, что бы вы задержались в Парижѣ до того времени, когда главные вопросы связанные с миром будут урегулированы. Мы просим вас исполнить нашу просьбу, мы обращаемся к вам с этой просьбой внакъ при члву и вѣй важнымъ вопросом, которые вас притичают в А г. Джордж сообщил, что содержаніе в кругах



